

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办



2018. 1. 3 星期三 农历丁酉年十一月十七

国内统一刊号 CN33-0106 总第6018期 今日8版

市委经济工作会议暨“两年”工作动员大会提出 加快产业优化升级 加大项目招引推进

新时代 新征程
学习贯彻十九大
实干建设新温岭

本报讯（记者柳文岳）1月2日，市委书记徐仁标主持召开市委经济工作会议暨“产业优化升级攻坚战、项目招引推进攻坚年”工作动员大会。他强调，要以等不起的紧迫感、慢不得的危机感、坐不住的责任感，加快产业优化升级，加大项目招引推进，确保今年各项工作“开门红”“全年红”。王宗明、陈辉、黄海斌等市领导出席会议。

徐仁标指出，今年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，也是“十三五”规划纵深推进之年。习近平新时代中国特色社会主义经济思想，为我市经济工作指明了根本方向。做好今年的经济工作，既是兑现“实干建设新温岭”承诺的必要之举，又是我市“高水平全面建成小康社会、高水平推进社会主义现代化建设”的关键一役。全市上下要切实增强发展责任感和历史使命感，以决战的精神、赶考的劲头、奔跑的速度，奋发有为，实干争先，勇当排头兵，再创新辉煌。

徐仁标指出，实干建设新温岭，其中再创经济新优势是首要任务。抓经济工作，实现高质量发展，关键就是要以供给侧结构性改革为主线，做好“加减法”，改造旧动能，培育新动能，推动质量变革、效率变革、动力变革。最终落脚点还是在项目上，高质量发展最终要抓在项目上、落到项目上。温岭经济要实现高质量发展，必须改变民营企业根深蒂固的“小老板”观念，必须打破社会业已固化的利益格局，必须突破招才引才难的地域困境，必须克服工业分布碎片化的规划短板。要以综合整治倒逼高

质量发展，抓好重点区块整治，抓好鞋业系统整治提升，抓好园区平台建设；要以科技创新引领高质量发展，推进“两化”融合，加强主体培育，做强产业集群，强化资本运作；要以项目攻坚支撑高质量发展，解放思想谋项目，千方百计攻前期，接续不断促开工，拔钉清障抓推进；要以招商引资推动高质量发展，招商引资既要认识到位，更要行动到位，既要规模数量，更要效果质量，既要优化服务，更要促成落地。

徐仁标强调，实现高质量发展，关键在党，关键在人。各级党组织要更加认真贯彻党的十九大精神，深刻领会“红船精神”，把党对经济工作的领导落到实处。要做到政治过硬，本领高强，从严从紧，统筹兼顾。

市委副书记、市长王宗明部署了“两年”工作。他指出，要打好组合拳，坚定不移推进产业优化升级。整治为先，狠抓产业重构攻坚，以全域改造产业升级撕开口子，科学把握时间节点，全面加强综合治理，确保整治工作稳定有序；平台为基，狠抓企业入园攻坚，不断提升“三大新区”的承载力和产出率，重点抓好小微园区开发、建设和管理，加快老旧工业点改造提升；创新为要，狠抓动能集聚攻坚，加快推进“机器换人”，全力推进“两化”融合，切实优化科创服务，大力培育创新主体；质量为本，狠抓品牌提升攻坚，深化“三强一制造”，提升区域品牌知名度，深挖市场潜力；企业为根，狠抓主体培育攻坚，优化企业梯队结构，着力提升企业家素质。要坚持“项目为王”，全面掀起项目攻坚新高潮，在“谋”字上做足文章，在“引”字上下面足功夫，在“争”字上用足心思，在“推”字上铆足干劲。要鼓足干劲，形成合力攻坚的强大气场，集聚攻坚之力，营造攻坚之势，务求攻坚之效。

产城融合奏响新乐章



在上月29日晚举行的东部新区元旦文艺晚会上，东部新区幼儿园的孩子们表演了《京腔京韵娃娃情》，赢得在场企业职工代表们的阵阵掌声。当晚的节目均由东部新区企事业单位职工自编自导，展现了东部新区的新活力、新风貌和新发展。

去年，东部新区新引进项目50个，新供地2000亩。目前，区内企业已达219家，总投资超过200亿元。与此同时，新区基础设施和生活配套设施建设大力推进，产城融合步伐进一步加快。

本报记者 陈祥胜摄

编者按

在刚刚过去的一年里，我市以“环境大整治、习惯大变革”为主抓手，在全市掀起了一场前所未有的环境革命，温岭的发展环境迎来了革命性的巨变。“腾笼换鸟”，为发展谋得了新的生机；“筑巢引凤”，为发展注入了新的活力；“凤凰涅槃”，使温岭迈上了新的征程。这些成绩的取得，离不开党员干部和群众撸起袖子加油干。今年是全面贯彻落实党的十九大精神的开局之年，是改革开放40周年，也是“十三五”规划纵深推进之年。为此，在我市十四届党代会二次会议召开前夕，本报特推出《贯彻十九大，喜迎党代会》系列报道，回顾2017年重点工作，并为2018年各项工作持续深入开展加油鼓劲！

温岭大变样

环境整治向纵深推进

贯彻十九大
喜迎党代会

本报记者 王悦

2017年，我们经常听到这样一句话：“绿水青山就是金山银山。”党的十九大强调，要坚决端正发展观念、转变发展方式。

2017年的温岭环境迎来了什么样的变化？每个人都怀着自己深切的体会。“环境大整治、

习惯大变革”，这一行动去年在我市持续深入推进。

违建少了、河水清了、道路畅通了、习惯变好了，我们的环境真的美了。

违建少了，河水清了

市环综委的数据，让我们得以对2017年的环境整治工作窥见一斑。

2017年，我市各级断面及1005个劣V类小微水体已全部完成销号验收，并通过省、台州

市全面剿劣验收；累计拆除各类违法建筑650万平方米；成功创建国家卫生城市，并实现台州市级卫生镇全覆盖。

去年以来，全市的拆违行动全面铺开，不定期开展的集中拆违行动，更是让现存的违法建筑无处遁形。“三改一拆”行动推进至今，眼下捏的都是‘硬柿子’，啃的都是‘硬骨头’。”市三改一拆办相关负责人说。

历史违法用地、安全隐患严重、群众信访反映强烈、影响城市形象、拆后可成片利用等重点

类型的违法建筑，既是突破难点，也是攻坚重点。全市共有历史违法用地14170宗，目前已执行到位11824宗。

同时，全力将“城村联改”工作打造成“拆迁速度快、拆迁过程稳、拆迁口碑好”的温岭样本，截至2017年12月20日，完成17个城中村改造，签约户数7373户，拆除户数4955户，超额完成任务。

“五水共治”是去年环境整治的重头戏之一。

（下转第八版）

我市召开建设平安温岭工作会议

奋战2018，确保平安夺鼎

共建平安温岭

本报讯（记者柳文岳）1月2日下午，我市召开建设平安温岭工作会议。市委书记徐仁标在会上强调，建设平安温岭，不仅是一项严肃的政治任务，更是一项事关群众切身利益的民生工程，各级各部门一定要以铁的决心、铁的纪律、铁的措施，奋战2018，确保实现平安夺鼎。市委副书记、市长王宗明主持会议，

陈辉、黄海斌、沈云才等市领导出席。

徐仁标指出，平安建设永远在路上，要做到毫不放松，时刻不懈怠。尽管去年我市平安建设取得了明显成绩，但要清醒看到我市平安建设形势仍不容乐观，事故隐患仍大量存在，基层基础依然较为薄弱，平安创建要求越来越高。全市各级各部门一定要时刻绷紧平安建设这根弦，真正把平安建设放在第一位，坚决守住平安底线，切实提高群众的安全感、获得感。平安靠平时，必

须常抓不懈，久久为功。要重视加强日常工作，抓早抓紧抓苗头，坚持问题导向，补齐工作短板，抓重点区块的整治，抓产业的优化升级，抓流动人口的管理。平安基础在基层，要持之以恒抓基层，打基础。要推进工作重心下沉，资源下投，发挥好“四个平台”的作用，深化全科网格建设，既要培养一支有水准的专职网格员，更要管好驻村干部、村干部两支队伍，要一级带一级、一级抓一级，筑牢基层第一道防线。在具体工作中，要注

联海村党支部书记缪继友： 说一是一，实干建设新农村

贯彻十九大 喜迎党代会
党代表风采

本报记者 陈远笛

河道整治了、桥梁改造了、道路硬化了、房屋整修了……在滨海镇联海村，提起村党支部书记缪继友，村民们都不住竖起大拇指。自1985年进入联海村两委以来，缪继友始终坚持“不怕苦不怕累，只怕工作做不

好”的精神，深入群众走访了解情况，广泛收集村民的意见和建议，做到及时反馈、及时处理，矢志将联海村建成富裕、美丽、和谐的模范村。

“自从缪继友担任我们村的党支部书记后，村两委班子的工作积极性都高了。班子团结了，村里的工作也就慢慢上了轨道。”联海村的妇女主任张文娟说，缪继友做事说一是一，从不搞官样文章。

2014年，缪继友当选浙江

省千名好支书。在他的带领下，联海村先后获得浙江省档案规范化管理标准村、省级森林村庄、温岭市“最美村庄”、温岭市新农村建设先进集体、温岭市村庄整治达标村、温岭市和谐村居建设示范村等荣誉称号。

“我不会说什么漂亮话，但只要是分下来的任务，我一定会尽一切力量去完成。”缪继友说，除了按时完成组织上安排的任务，作为村党支部书记，还应

该主动对接新农村项目，对村庄建设进行多样化尝试。

为了解决村民用水难问题，写材料、打报告、向有关部门反映情况，在缪继友的奔走努力下，2005年年底，省级河净水净化试点项目落户联海村。2006年，日供水500吨的河水净化厂正式投入使用，这在整个台州是首例。联海村的村民们终于告别了生活用水部分依靠地下水取水、部分高价从邻村购买的日子。

（下转第八版）

加班加点，奋战最后3公里

确保81省道温岭段改建工程主线春节前完工

本报讯（记者庞辉斌 通讯员章柠檬）1月1日上午，市交通运输局组织慰问节日期间依然坚守岗位的81省道温岭段改建工程的建设者们，向他们送上新年的祝福。

81省道温岭段改建工程主线加支线全长42.6公里，其中主线长26.3公里，项目总投资26.65亿元，既是省重点工程项目，也是我市交通建设史上投资最大的项目之一。作为台州市

“六纵七横三疏港”干线公路网重要组成部分的交通要道，81省道一路向东延伸至龙门港区，与沿海高速、大松一级公路、75省道、坦龙线等交通干线相接，将我市东部地区的道路串联成网，是加快我市沿海大开发的“黄金通道”。上月15日，81省道温岭段改建工程主线大松一级公路至标尾石板殿段正式通车，为实现全线春节前完工的目标奠定了坚实的基础。

目前，主线施工的瓶颈在于工程1标段的3公里，只要突破这一段，便能确保春节前完工目标的实现。市交通局相关负责人介绍，1标段之所以施工进度比较滞后，有早先土地未及时征迁导致晚开工一年的原因，也有城东段挖山进度缓慢的症结。由于该处施工场地距离农民建房较近，为了确保施工安全，只能采取挖机凿山的方式“移山”，进度较为缓慢。各种原因导致工期

延长，以致原施工单位的施工积极性受损，再度减缓了1标段的施工进度。

为此，市委、市政府高度重视，主要领导亲自督查，分管领导每周现场办公，市交通局采取非常规措施，在施工队伍中补充温岭本地的优质企业力量，优化施工方案，保质量、保安全，抢抓工期。

眼下，城东段的两处山体已基本被移掉，路基雏形渐显。

学习贯彻十九大精神·“走转改”全媒体报道⑭

践行新思想 展现新作为
绿色引领健康发展

详见第六版

牙博士口腔 | 温岭
健康需运动
优牙要行动
08686-6886
买药瑞人堂
质量有保障
电话：86112923

电子邮箱:wldaily@126.com 温岭新闻网(<http://www.wlxww.com>) 数字报(<http://wldaily.zjol.com.cn>) 征订热线:86181890 广告热线:86144008 责任编辑:庞辉斌